

728 ЯНВ 68

В ТЕАТРЕ

ЛУНАЧАРСКОГО

Свердловский государственный театр оперы и балета им. А. В. Луначарского готовит к постановке балет Асафьева «Бахчисарайский фонтан», написанный на сюжет одноименной поэмы А. С. Пушкина. Балет Асафьева является одним из интереснейших произведений советской хореографии. Балет «Бахчисарайский фонтан» идет в постановке балетмейстера С. И. Сергеева и режиссера Носифа Келлера, дирижер М. С. Пазовский, художник спектакля Н. А. Ушин.

* * *

30 января днем театр им. А. В. Луначарского для трудящихся Уралмаша даст спектакль «Поднятая поляна». Билеты распределяются по цехам завода и в клуб им. Сталина на Уралмашзаводе.

* * *

4 февраля в клубе им. Сталина на Уралмашзаводе состоится второй выездной спектакль Свердловского государственного театра оперы и балета им. А. В. Луначарского. Будет поставлена опера Россини «Севильский цирюльник». В спектакле заняты: заслуженный деятель искусств тов. Ухов, заслуженный артист республики тов. Месняев, артисты гг. Пантофель, Фирсапов, Столяров и др.

* * *

Свердловский государственный театр оперы и балета выпустил два новых абонемента. Владельцам этих абонементов будут показаны десять оперных и балетных спектаклей — лучших образцов советской и классической музыки.